YHTEENLASKU JA VAHENNYSLASKU

Keskeinen sisalt6: Tutustutaan yhteen- ja vahennyslaskun kasitteisiin.
Siirry naihin harjoituksiin sitten kun lapsi tunnistaa kaytettavat lukumaarapalat

(2 ja 4) yhdella silmayksella.

Vilineet: Lukumaarapalat 2,4,6 ja kymppikehys seka tyoskentelypohja 2

Toiminnan kieli ja kuviokieli
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Luonnollinen kieli

Kuinka paljon 4 ja 2 on yhdessa?

* Laitetaan lukumaarapalat 4 ja 2 kymppikehykseen.

* Huomataan, etta lukumaaradpaloista 4 ja 2 muodostuu
lukumaara 6.

e Miten voimme varmistua siita, etta 4 ja 2 on tosiaan
yhdessa 67

* Lapsi saa perustella asettamalla lukumaarapalan 6
lukumaarapalojen 4 ja 2 paalle.

Lukumaarapalat 4 ja 2 ovat kymppikehyksessa.
* Kuinka monta pistettd naet? (6) Miten naet?

(4 keltaista ja 2 vihreaa pistetta)
® On 6, pois 2. Kuinka monta pistetta jaa?
* Poistetaan kymppikehyksesta lukumaarapala 2.
* Jaa 4.
* Palautetaan lukumaarapala 4 takaisin paikoilleen
® On 6, pois 4. Kuinka monta jaa?
* Poistetaan kymppikehyksesta lukumaarapala 4.
* Jaa 2.

Kun yhteen- ja vahennyslaskun kasite hallitaan, voidaan ndma harjoitukset tehda myos
symbolikielta kayttden. Silloin voidaan kayttaa tyoskentelypohjaa 4 seka valmiita

laskutehtavékortteja.



